3. Domaca naloga: 13.11.2012

Vozicek z maso M = 400g, ki se giblje po ravni podlagi brez trenja, je z lahko in neraztegljivo vrvico preko
Skripfevja povezan z utezjo mase m = 150g. Vozicek odmaknemo od stene toliko, da je vrvica napeta in je utez
tik pod skripcem na vrhu vozicka. Plos¢ad vozicka je h = 15¢m pod zacetno lego utezi. V kolikSnem ¢asu po
tem, ko vozicek spustimo, dosezZe utez plos¢ad vozicka?
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Formalno: Mg Ly

Li+L,+L;+L,=LY vemodaseL,inL nespreminjata: L, = 0, L = 0. Odvedimo prvo enacbo.
Li+L;+L,=0

Ly=1L,

L, = —2L, podobno veljatudi L, = —2L;

Enacbe:
Imamo Se sistemsko silo, ki deluje nazaj (spomni se na LPP):
1.)F, =mL,

2.)mL, = ‘/(mg)z + K*—F,

3.)ML, = %ML"4 = F,, +F, —F, sina =F, (2 — sina) (F, — F, sina predstavlja x-komponento sile na 3kripec)
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Resitev: L, = /2 \/ —1+ J 14—

ycosa 16m?2 16m2 9
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Smiselnost koncne enacbe:
. . 2h . .
lim,,,,t =limy_ ot = i prosti pad utezi

lim,, ot =0 limy_ ot =0
Dobimo smiselne rezultate.
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Resitev:

g [5] L[5 | Lycosa 3] | L[5 | FulN] t[s]

9,80000 | 5.75100 5.51835 2.87550( 0.669323 | 0.23316

9,80665 | 5.75490 5.52210 2.87745| 0.669777 | 0.23308

9,81000 | 5.75687 5.52384 2.87843| 0.670006 | 0.23304

10,0000 | 5.86837 5.62211 2.93418| 0.682983 | 0.23082




